圖書館、神秘的男孩、記憶之盒

圖書館,你還記得我嗎?還有那位神秘的男孩呢?

一陣微風輕輕拂過,帶走九月仲夏的炎熱,蟬聲此起彼落,在校園中回響,與新生們入學的興奮交織在一起。終於,我踏入了大學——個全新的環境,一個我從未來過、也不認識任何人的地方。我帶著迷惘,一步一步摸索著前進。

在第一天報到並認識新同學後,當一切結束,我獨自踏著孤獨的步伐,走在這個陌生的校園裡。綠蔭蔽日,陽光透過枝葉灑下溫暖的光輝。也不知從何時開始,我竟然站在了圖書館門前。

圖書館啊,你知道嗎?直到現在,我仍然覺得你是這所學校裡最寧靜的地方。你一定還記得,那天當我第一次見到你的時候,我有多麼驚喜與興奮吧!寬敞的空間、琳瑯滿目的書籍,還有各種先進的學習設備,讓人不禁沉浸其中。優雅的裝潢散發著寧靜的氛圍,使學生們在學習時不會感到壓力,反而能夠安心沉浸其中。你那獨特的美麗,讓我深深著迷,於是我開始探索你的每一個角落,感受你帶來的愜意與寧靜。

而讓我感到特別的是,你不只是書的海洋,還有許多綠色植物點綴其中,讓我彷彿置身於大自然之中,在閱讀的同時,也能感受到與大自然交融的那份平靜與愜意。

我選擇了一個靠窗的角落坐下,暖暖的陽光透過窗戶灑落,窗外的樹葉在微風中輕輕搖 曳。正當我休息時,一道身影悄然接近,坐在了我的身旁。

是一名男孩,他完全沒有在意身旁的我,坐下後便立刻拿出書本專心閱讀。我納悶地想:明明旁邊還有許多空位,他為什麼偏偏選擇坐在我旁邊呢?一般來說,陌生人之間總會想保持距離才對。然而,他似乎毫不在意這些,甚至連眼神也沒有飄向我一絲一毫。

他的外貌並不特別出眾,但在陽光的映照下,那專注閱讀的模樣卻散發出一種奇異的魅力 ——那是一種屬於知識的光輝。但我並沒有太在意,坐了一會兒後,便繼續我的校園探索 之旅。

由於我的家離學校很遠,因此每天放學後,我都會待在圖書館休息、做作業。幾次之後,我才發現,原來我最喜歡的座位,其實一直是那位男孩的固定位置。每當我到達時,他早已靜靜地坐在那裡,沉浸在書本的世界中。就這樣,我們每天都坐在彼此身旁,卻從未交談,在這個安靜而雅緻的圖書館裡一同學習。

是這個環境的氛圍,亦或是他的專注影響了我?我發現自己在這裡學習時,比以往更加專心。有一次,我鼓起勇氣偷偷凝視著他的眼睛,心裡有些緊張,害怕他發現我的視線。然而,當我的目光落在他的眼睛上時,我竟然看到了一道耀眼的光芒。

那是一道溫暖而燦爛的光,是陽光的反射,還是來自他內心深處的光輝?又或許,那其實是從我心裡投射出的光芒?這一刻的美好畫面,被我珍藏在記憶最深處,成為永不褪色的畫面。

我還記得有一次,我累得不知不覺地睡著了。朦朧中,感覺到一隻手輕輕地拍了拍我的背。我驚醒後,發現是他叫我起床去上課。自那天起,每當我不小心睡著,總會有一隻溫暖而輕柔的手喚醒我。

我曾多次向他道謝,但他從頭到尾都沒有回應,也沒有露出任何特別的表情。我甚至懷疑,他是否根本把我當成了空氣?

歲月流轉,圖書館依舊散發著典雅與迷人的氛圍。我深深吸了一口氣,感受書香在鼻腔中蔓延,浸透肺腑,彷彿流淌進身體的每一個細胞。無論冬去春來,圖書館始終擁有著它獨特的溫暖。而那位男孩,也一直坐在那裡,每一天都喚醒我去上課。然而,我們仍舊沉默無言,彼此靜靜地陪伴著。也許,他也是我愛上圖書館的一個重要原因。

我是來台灣留學的外國學生,至今已經生活了三年多。與同齡的同學不同,除了學業,我們還需要打工來支付學費與生活開銷。課業的壓力、工作的負擔、經濟的困擾,讓我的精神幾乎無時無刻都處於緊繃狀態。我幾乎沒有多少睡眠時間,租屋處對我來說,彷彿只是夜晚勉強休息的地方。

在這樣的生活中,圖書館成為了我唯一的避風港。它的寧靜和溫暖,撫慰了我疲憊的心靈。

我還記得,有一次我趴在書本上小睡,耳邊傳來陣陣鳥鳴與樹葉隨風搖曳的聲音。忽然,一陣微風吹過窗邊,我醒了過來,抬頭一看,正好與他的目光交會。

他的眼神中閃爍著光芒,彷彿有什麼情緒在波動。然而,當我們四目相對的瞬間,他立刻 別開視線,彷彿試圖掩飾什麼。那是他第一次,也是唯一一次,讓我感受到他對我的注 意。雖然只有短短的一瞬間,但我卻清楚地感受到,那雙閃亮的眼睛裡,隱藏著某種不願 被揭露的情感。

冬天來了,放寒假了。我有些不捨,因為放假意味著我無法再到圖書館,無法再次沉浸在那靜謐而美好的氛圍之中,更無法再見到那位男孩。當假期結束,我迫不及待地衝向圖書館,卻發現——他不見了。

圖書館,你依舊如昔,但我的心境,卻再也回不到當初了……

然而,某一天,那道光芒又一次出現了。這一次,我不會再讓它消失了。

謝謝你,圖書館,幫我珍藏了這段美好的回憶,也讓我遇見了他。